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Ισχυροί οι θρησκευτικοί δεσμοί Κύπρου – 
Γεωργίας
/ Επικαιρότητα

Αναφορές στο εξαίρετο επίπεδο των σχέσεων Κύπρου – 
Γεωργίας αλλά και στους θρησκευτικούς δεσμούς που 
συνδέουν τις δύο χώρες περιελάβανε το χθεσινό δείπνο που 
παρέθεσε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος 
Αναστασιάδης, προς τιμήν της Προέδρου της Γεωργίας, Σαλομέ 
Ζουραμπισβίλι.

Νωρίτερα ο Πρόεδρος Αναστασιάδης είχε στο Προεδρικό Μέγαρο, συνάντηση με 
την Πρόεδρο της Γεωργίας,  Σαλομέ Ζουραμπισβίλιη οποία πραγματοποιεί στην 
Κύπρο την πρώτη επίσημη επίσκεψη Προέδρου της Γεωργίας στο νησί.

Ανακοίνωση της Προεδρίας αναφέρει ότι στην προσφώνηση του κατά το δείπνο, ο 
Πρόεδρος Αναστασιάδης είπε ότι η πρώτη επίσημη επίσκεψη Προέδρου της 
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Γεωργίας στην Κύπρο επιβεβαιώνει όχι μόνο το άριστο των σχέσεων μεταξύ των 
χωρών και των λαών μας, αλλά και την κοινή βούληση για περαιτέρω εμβάθυνση 
των σχέσεων μεταξύ των χωρών μας, σε διμερές και πολυμερές επίπεδο.

Ο Πρόεδρος σημείωσε ότι οι δύο χώρες απολαμβάνουν μακραίωνους ιστορικούς, 
πολιτιστικούς και θρησκευτικούς δεσμούς. Είναι αυτό το υπόβαθρο, επεσήμανε, 
«που σήμερα καθορίζει το εξαίρετο των σχέσεων μας, την ολοένα αυξανόμενη 
συνεργασία, αλλά και την αποφασιστικότητα ενίσχυσης του θεσμικού πλαισίου 
συνεργασίας σε νέους τομείς, όπως στις πολιτικές διαβουλεύσεις, στην 
εκπαίδευση, στη μετανάστευση και στην καταπολέμηση του οργανωμένου 
εγκλήματος, ακόμα και της αναμενόμενης ανάπτυξης των οικονομικών δεσμών 
μεταξύ των δύο χωρών».

Ο Πρόεδρος ευχαρίστησε την Πρόεδρο της Γεωργίας για την αταλάντευτη θέση 
αρχών που η χώρα της τηρεί στο Κυπριακό, διαβεβαιώνοντας εκ νέου για την 
ανάλογα σταθερή στήριξη της Κύπρου στις προσπάθειες θετικής κατάληξης των 
Διεθνών Συζητήσεων της Γενεύης.

Στην αντιφώνησή της, η Πρόεδρος της Γεωργίας, μιλώντας μέσω διερμηνέα 
αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στους ιστορικούς και θρησκευτικούς δεσμούς μεταξύ 
των δύο χωρών και επεσήμανε τον σημαντικό πνευματικό ρόλο των Εκκλησιών
των δύο χωρών για τους λαούς και την Ιστορία τους.

Πρόσθεσε ότι η σημασία της Κύπρου για τον γεωργιανό λαό είναι μεγάλη και οι 
δεσμοί διαχρονικοί και αναφέρθηκε στην ανακάλυψη των γεωργιανών 
μοναστηριών στην περιοχή Γιαλιάς, κάτι που αποτελεί μεγάλο πολιτιστικό γεγονός 
για τη Γεωργία.
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